
 

 

Instrucciones para abrir un Padlet y crear el portafolio digital de evidencias 

de aprendizaje  

 

La confección del Padlet, se desarrollará en horas de estudio independiente. 

Creación de un Padlet 

1. Ingrese a la aplicación Padlet en el siguiente enlace: https://es.padlet.com/ 

2. Luego ingrese dando un clic al botón rosado que dice ingresar  

 

3. Puede registrarse de 4 formas, si tiene una cuenta activa en Google, Microsoft 

o Apple, o colocar un correo y contraseña y darle clic al botón registrar, para 

crear su cuenta. Recuerde apuntar ambos datos ya que durante el semestre 

deberá alimentar el portafolio construido con esta aplicación.  

 

 

 

https://es.padlet.com/


 

4. De clic en el botón seleccionar, en la opción Basic free forever 

 
 

5. Para elaborar un Padlet de clic en el botón   

 

6. Luego seleccione dando un clic a la opción Columna 

 
 

 



 

7. El título que le va a poner al Padlet llevará el nombre: PORTAFOLIO 

DIGITAL DE EVIDENCIAS y luego de clic en el botón guardar. 

 

                             
 

8. A continuación, el Padlet se visualizará de la siguiente forma: 

 

9. De clic en el botón del + que se encuentra debajo del rótulo Portafolio digital 

de evidencias, a continuación, se desplegará el siguiente cuadro:  

 
 

 

 



 

10. Dé un clic en el botón de la flecha 

 

 
 

11. Se abrirá el siguiente cuadro:  

 

 
De clic en el botón rosado que indica escoger archivo, a continuación, busque y 

suba la imagen que le ha facilitado la docente del curso. 

 

 



 
El Padlet debe ir visualizándose de la siguiente forma:  

 

 
 

Nota:  

El botón con forma de enlace sirve para pegar subir 

enlaces de internet.  

                    
 

 

 

 



El botón con forma de lupa sirve para buscar en internet 

desde Padlet imágenes, vídeos, gifs, audio y páginas web para luego insertarlos 

en Padlet.  

  

                                 
 

El botón con forma de cámara sirve para insertar fotos 

tomadas desde una computadora o teléfono a Padlet.  

 

    
 

El botón con forma de puntos sirve para realizar las 

funciones anteriores y demás grabar un vídeo, grabar voz, grabar pantalla, hacer 

un dibujo, insertar un lugar de referencia e insertar el vínculo de otro Padlet al 

Padlet que se está trabajando.  

 

 

 

 



 
 

Añadir columnas 

Para añadir columnas debe dar clic en el botón “Añadir columna”.  

 
Y poner un nombre. Para el caso práctico de este curso añadirá 6 columnas con 

los siguientes nombres: 

 TRABAJO EN CLASE VIRTUAL 

● Semana 2 

● Semana 3 

● Semana 4 

● Semana 5 

● Semana 6 

● Semana 7 

● Semana 8 

● Semana 9  

● Semana 10  

● Semana 11  

● Semana 12 

● Semana 13 

 



● Semana 14 

● Semana 15 

 

El muro de Padlet se debe visualizar de la siguiente manera: 

 
 

 

Edición de fuente, color de fondo, tamaño de la fuente 

 

1. De clic en el icono de la rueda dentada que se encuentra en la parte superior 

derecha de la página . 

 

 

 

 



2. A continuación, se desplegará la siguiente ventana.  

 
 

Aquí cambiará el nombre del título por: 

CURSO: BGC410 Análisis de sistemas integrados de información. Portafolio 

digital de evidencias de aprendizaje 

 

En descripción colocaran la siguiente información:  

Nombre del docente: / Nombre de los integrantes: 

 

En la opción icono, elegirá en objetos, el icono de libros 

 

 
En aspecto visual debe elegir, un fondo de pantalla. 

 

 



 
 

En esquema de colores debe marcar la primera opción.  

 

 
En la fuente, puede dejar la opción que esta por defecto o cambiarla a su 

preferencia. 

 

En publicando en Autoría mantendrá la opción deshabilitada.  

En nueva posición de la publicación debe mantener habilitada la opción ÚLTIMO. 

En comentarios debe habilitar la opción.  

Y en reacciones de un clic y elija la opción de nota. 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Luego de clic en el botón Guardar  

 
El padlet para iniciar con la retroalimentación del contenido del portafolio debe 

quedar de la siguiente forma: 

 
 

 

 

TRABAJO COLABORATIVO EN GRUPO  

1. En la opción superior derecha de la página de Padlet, de clic en el botón 

compartir 

 

 
 

2. Luego se abrirá la siguiente ventana  

 



 
De clic en la opción AÑADIR MIEMBROS y coloque los correos electrónicos de los 

compañeros con el que va a trabajar en grupo. 

 

 

 

 


